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гр. София,  25.09.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 25.09.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Даниела Гунева 

Георги Тафров 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора 
Яни Костов, като разгледа дело номер 5783 по описа за 2020 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:30 часа се явиха: 

 

 КАСАТОРИТЕ - редовно призовани, за всички се явява адв. Г., с пълномощно от 

първата инстанция. 

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ОБЩИНА РАЙОН ИСКЪР- редовно призован, 

представлява се от юрк. С., с пълномощно от по първата  инстанция.  

За СГП се явява прокурор К.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно):  Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на 

делото в днешното съдебно заседание  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба, от 16.06.2020 г. 

 

АДВ.Г.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча други писмени доказателства.   

ЮРК.С.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча други писмени доказателства.   

 

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча други доказателства. 

 



       СЪДЪТ намира, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ.Г.: Моля да уважите касационната жалба и да отмените решението на СРС. 

Считам, че дори да е налице спор за собственост, това не е предмет, който трябва да 

бъде разглеждан в административно производство. Моля да ми предоставите срок за 

писмени бележки.  

ЮРК.С.: Моля да оставите обжалваното решение в сила. Подробно съм изложил 

аргументите си в отговора на касационната жалба. Моля да ми бъде присъдено 

юрисконсултско възнаграждение в размер на 150 лева.  

АДВ.Г.: Не претендирам разноски за настоящата инстанция. Такива съм направила 

само пред СРС, които моля да ми бъдат присъдени. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е основателна, поради което следва да 

бъде уважена.  

 

        СЪДЪТ  

                                       ОПРЕДЕЛИ: 

ПРЕДОСТАВЯ 7 дневен срок на адв. Г. да представи писмени бележки. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:32  ч. 

      

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                                                       СЕКРЕТАР: 
  
 
 


